
令和５年 第５回占冠村農業委員会総会議事録 

 

  

開催日時  令和５年７月２６日（水）         開会 午後４時３０分 

                           閉会 午後５時１０分 

                          

 

開催場所  占冠村総合センター ２階 視聴覚室 

 

 

出席委員  会長 熊 崎 一 弘 １番 江 頭 謙一郎 ２番 安 田 大 吾          

３番 伊 藤 清 志 ４番 鈴 木 雅 士 ６番 黒 井 光 絵   

 

欠席委員  ５番 下 川 園 子 

 

事 務 局  事務局長 鈴 木 智 宏 主幹 杉 岡 裕 二  

 

占冠村   村長 田 中 正 治 

 

議事日程  日程第 １ 村長挨拶 

            委員挨拶 

            仮議長選任について 

日程第 ２ 仮議席の指名について 

日程第 ３ 会議録署名委員の指名について 

日程第 ４ 会期の決定について 

日程第 ５ 諸般の報告について 

日程第 ６ 占冠村農業員会会長の互選について 

日程第 ７ 占冠村農業員会会長職務代理の互選について 

日程第 ８ 議席の決定について 

日程第 ９ 報告第１号 農地法第１８条第６項による通知について 

日程第１０ 議案第１号 農業委員会の法令順守の申し合わせ決議について 

日程第１１ 議案第２号 農業地利用集積計画の決定について 

 

 



1 

 

令和５年 第５回占冠村農業委員会総会議事録 

 

事務局   ただ今より、令和５年第５回占冠村農業委員会総会を開催いたします。 

 本日の議事日程について、説明いたします。 

      本日の議事日程は、議案書のとおり１１案件です。本総会は改選後の初の総会

となっていることから、農業委員会等に関する法律第２７条第１項但し書きに基

づき、村長が召集しております。 

      日程第１ 招集者であります田中村長から挨拶を願います。 

村 長   （挨拶） 

事務局   それでは仮議長選出まで村長が議事を進めることとなっておりますので、よろ

しくお願いします。 

村 長   それでは議事を進行させていただきます。議事日程に従いまして、農業委員の

皆様より自己紹介を含めて簡単に挨拶をお願いします。 

委 員   （挨拶） 

村 長   それでは日程に基づき議事を進めさせていただき、仮議長の選出を行います。

仮議長は地方自治法第１０７条に基づき議長の職務を行う者がいないときは、年

長の議員が臨時に議長の職務を行うと定められていますので、鈴木委員にお願い

したいと思いますが、ご異議ありますか。 

委 員   （異議なし） 

事務局   それでは仮議長が選任されましたので、今後の進行は仮議長にお願いします。

村長はこの後公務があり、退席させていただきますので、ご了承願います。 

     【村長退席】       

仮議長   ただ今の出席委員は６名であります。定足数に達しておりますので、これより

令和５年第５回占冠村農業委員会総会を開催いたします。 

      日程第２ 仮議席の指定を行います。仮議席はただ今の議席といたします。1

番 鈴木 雅士君、２番 熊崎 一弘君、３番 伊藤 清志君、４番 江頭 謙

一郎君、５番 安田 大吾君、６番 黒井 光絵君となります。 

      日程第３ 会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は会議規則第１

３条の規定により仮議長において、３番 熊崎 一弘君、４番 江頭 謙一郎君

を指名いたします。 

      日程第４ 会期の決定についてお諮りいたします。本日の総会の会期は本日１

日間としたいが、これにご異議ございませんか。 

委 員   (異議なし) 

仮議長   異議なしと認めます。よって本総会の会期は本日１日間と決定いたしました。 

      日程第５ 諸般の報告について事務局より報告願います。 

事務局   (読み上げて報告) 

仮議長   日程第６ 占冠村農業員会会長の互選について。互選の方法は選挙と指名推

薦がありますが、いずれの方法によるかお諮りいたします。 
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３ 番   指名推薦を提案します。 

仮議長   指名推薦が提案されましたが、ご異議ありますか。 

委 員   （異議なし） 

仮議長   指名推薦が提案されましたが、どなたか推薦される方はいますか。 

３ 番   会長に熊崎 一弘さんを指名推薦したいと思います。 

仮議長   他にございませんか。 

委 員   （なし） 

仮議長   他にないようですので、会長は私（熊崎 一弘）ということでよろしいでし

ょうか。 

委 員   （異議なし） 

仮議長   それでは会長は熊崎 一弘君に決定しました。 

事務局   仮議長が新会長となりましたので、引き続き議長をお願いします。 

議 長   （挨拶） 

日程第７ 占冠村農業員会会長職務代理の互選について。互選の方法は選挙

と指名推薦がありますが、いずれの方法によるかお諮りいたします。 

１ 番   指名推薦を提案します。 

議 長   指名推薦が提案されましたが、ご異議ありますか。 

委 員   （異議なし） 

議 長   指名推薦が提案されましたが、どなたか推薦される方はいますか。 

１ 番   会長職務代理に江頭 謙一郎さんを指名推薦したいと思います。 

議 長   江頭 謙一郎さんの推薦がありました。他にございませんか。 

４ 番   会長職務代理に鈴木 雅士さんを指名推薦したいと思います。 

議 長   鈴木 雅士さんの推薦がありました。他にございませんか。 

１ 番   私事ですが、63歳を迎え２年後には農業経営から退く考えであり、任期１年

しかない中で、若い農業者の意見で農業委員会を盛り上げていっていただき

たいと考えている。江頭委員には、トマムの土地を含めて新たな担い手の育

成に取り組んでいただきたい。農業委員として、新会長並びに職務代理者を

支える意向であり、農業委員会活動に協力して行く所存である。 

４ 番   長年、農業委員会活動に尽力されてこられた鈴木委員が会長職務代理者とな

っていただきたいと考えている。 

１ 番   若い方が今後の占冠村の農業を支えていっていただきたいと考えていますの

で、江頭委員の活躍を期待します。私の推薦を取り下げていただけますか。 

４ 番   鈴木委員の推薦を取り下げます。 

議 長   それでは、他にないようですので、会長職務代理は江頭 謙一郎さんでご異
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議ありませんか。 

委 員   （異議なし） 

議 長   異議なしと認め、江頭 謙一郎さんに決定いたします。 

４ 番   （挨拶） 

議 長   日程第８ 議席の決定方法についてお諮りいたします。会議規則第７条によ

りくじ引きで定めたいが、これにご異議ございませんか。 

委 員   （異議なし） 

議 長   それではこれよりくじ引きによる抽選を行います。 

事務局   議席１番は職務代理となります。それでは仮議席の数字の少ない方からくじ

引きを行います。 

    【仮議席１ 鈴木委員くじ引き ４番】 

    【仮議席３ 伊藤委員くじ引き ３番】 

    【仮議席５ 安田委員くじ引き ２番】 

    【仮議席６ 黒井委員くじ引き ６番】 

    【欠席委員 下川委員残りくじ ５番】 

事務局   それではくじの番号の議席に移動願います。 

    【委員移動】 

事務局   議席の確認をさせていただきます。１番 江頭 謙一郎会長職務代理、２番 

安田 大吾委員、３番 伊藤 清志委員、４番 鈴木 雅士委員、５番 下川 

園子委員、６番 黒井 光絵委員となりました。    

議 長   日程第９ 報告第１号 農地法第１８条第６項による通知について、を議題

といたします。事務局より報告願います。 

事務局   報告第１号 農地法第１８条第６項による通知について 

(読み上げて報告) 

議 長   報告第１号に質疑等ございませんか。 

委 員   （なし） 

議 長   なければ、報告第１号を終わります。 

      日程第１０ 議案第１号 農業委員会の法令順守の申し合わせ決議について、

を議題といたします。事務局より説明願います。 

事務局   議案第１号 農業委員会の法令順守の申し合わせ決議について 

(読み上げて提案) 

議 長   これより審議に入ります。議案第１号について質疑等はございませんか。 
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議 長   他にありませんか。 

委 員   （なし） 

議 長   なければ、挙手による採決を行います。本件に賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

委 員   (賛成多数) 

議 長   本件は原案のとおり決定されました。 

      【議事参与制限のより熊崎会長が退出。議事を江頭会長職務代理者が提案】 

議 長   日程第１１ 議案第２号 農業地利用集積計画の決定について、を議題とい

たします。事務局より説明願います。 

事務局   議案第２号 農業地利用集積計画の決定について 

      （読み上げて提案） 

議 長   これより審議に入ります。議案第２号について質疑等はございませんか。 

委 員   （なし） 

議 長   なければ、挙手による採決を行います。本件に賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

委 員   (賛成多数) 

議 長   本件は原案のとおり決定されました。 

      【熊崎会長入室】 

議 長   本総会に付議された案件の審議はすべて終了いたしました。 

      その他になにかありますか。 

委 員   （なし） 

      これにて、令和５年第５回占冠村農業委員会総会を終了いたします。 

      ご苦労様でした。 

  

上記は会議の顛末を記載して相違ない証として署名する。 

 

令和  年  月  日 

 

議  長 

 

３  番 

 

４  番 


